

COMUNE DI MONTELEONE ROCCA DORIA

PROVINCIA DI SASSARI

Al Sig. Sindaco

del Comune di Monteleone Rocca Doria

CiVIT - Commissione Indipendente per la Valutazione, la Trasparenza e l'Integrità delle amministrazioni pubbliche Autorità nazionale anticorruzione

Piazza Augusto Imperatore, 32 - 00186 Roma (Rm)

OGGETTO: Documento di attestazione

Il Sottoscritto Giancarlo Carta, in qualità di Segretario Comunale reggente e Responsabile della Trasparenza e in mancanza al momento di OIV o Nucleo interno di Valutazione,

ATTESTA

la veridicità e attendibilità di quanto riportato nell'allegato 1 riguardo all'assolvimento di ciascun obbligo di pubblicazione sul sito web dell'Amministrazione (in apposita sezione "Amministrazione trasparente") dei dati previsti dalle leggi vigenti nonché dell'aggiornamento dei medesimi dati al momento dell'attestazione.

L'attestazione si basa sul riscontro diretto tramite visualizzazione delle pertinenti sottosezioni di primo e secondo livello della sezione "Amministrazione trasparente" del sito web del Comune di Monteleone Rocca Doria.

Il processo di aggiornamento del sito è in fase di completamento.

Monteleone Rocca Doria, 30 SETTEMBRE 2013

Comune Monteleone Rocca Doria - Via Sant'Antonio, 1 - 07010 Monteleone Rocca Doria Telefono: 079/925117 - Fax: 079/925124